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さんようおのだ18 さんようおのだ

このコーナーでは、みなさんが「文化」や「スポーツ」に触れるきっかけと
なる情報を提供していきます。  問文化スポーツ推進課（☎82-1115）

文化もスポーツも人生だ！

問市民活動推進課（☎ 82-1134）

図書コーナーを紹介します
　埴生地域交流センターには、オープンスペー
スである小さな図書コーナーを設置していま
す。夏休みや冬休み期間中は、子どもたちのス
タディルームとして開放していますが、日ごろ
の読書や利用者同士の歓談の場など、多くの人
に親しまれています。最近では、子どもたちに
混ざって、絵本の読み聞かせや学習支援を行う

保護者の姿も見られるようになりました。
　図書コーナーはどなたでも利用でき、本の
貸し出しも行っています。暑い日が続きます
ので、熱中症予防の涼み場としてもご活用く
ださい。みなさんに快適に使っていただける
よう、引き続き環境
整備に取り組みます
ので、お気づき等は
ぜひセンターまでお
知らせください。

全国大会出場
おめでとうございます

◆令和 6 年度全国高等学校総合体育大会
　陸上競技大会（福岡県）
◎日　程　7 月 27 日㈯～ 8 月 1 日㈭
◎出場者　生田 帆南

（宇部鴻城高等学校 2 年）
◆第 41 回全日本小学生ソフトテニス
　選手権大会（岡山県）
◎日　程　8 月 1 日㈭～ 3 日㈯
◎出場者　村上 凛多（厚狭小学校 5 年）

山陽小野田市民スポーツ大会
参 ¦加 ¦者 ¦募 ¦集

◉参加資格　市内在住または在学・在勤の人
◉種目　サッカー、卓球、バレーボール、ソフト

バレーボール、バスケットボール、軟式野球、
ソフトボール、テニス、ソフトテニス、水泳、
バドミントン、弓道、剣道、柔道、空手道、ア
ーチェリー、グラウンドゴルフ、陸上

※種目によって種別（一般、中学校、スポ少等）が
異なります。

◉開催日時・場所、申込期限・方法
　種目によって異なりますので、詳しく

は市ホームページをご覧ください。
問・ 市スポーツ協会事務局（☎82-1116）
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ねたろう保育園 竜王中学校

文文化化REREPOPORRTT
　市主催文化事業の一環で「かるた出前教室」を
6 月～令和 7 年 2 月の期間、市内小中学校 17
校と幼・保育園 9 園で実施しています。市はか
つて、日本伝統文化のかるた競技が盛んであり、
本市から二人のかるたクイーンを輩出するなど、

「かるたのまち」として有名でした。本事業は、
その背景をもとに、かるた文化を子どもたちに
広めるために実施しています。今年度は、幼・
保育園で「お坊さんめくり」を行いました。園児
たちが、一生懸命、札をめくりながら笑顔で遊
んでいる姿が印象的でした。小中学校では、決
まり字の覚え方を学びながら、１対１のかるた
対戦を行いました。児童生徒は真剣な表情で札
を取り合い、かるたの楽しさを存分に味わって
いました。本事業を通じて、将来的にクイーン
や名人が誕生することを期待しています。引き
続き、かるたの魅力を届けたいと思います。

問埴生地域交流センター
（☎ 76-0066）


